雑貨等の販売についてのＱ＆Ａ
（販売できる商品について）
Ｑ１：アンテナショップで販売できる商品はどのようなものがありますか？
Ａ１：今回募集するのは、焼菓子と雑貨（布製品、皮革製品、木製品、陶製品、紙製品、その他の雑貨）です。
ただし、通常の状態で店頭に陳列した場合に10日以上その品質が劣化しないもの（焼菓子については賞味期限が10日以上あるもの）に限ります。
Ｑ２：商品の仕入れ販売を行っている事業所です。アンテナショップは、自主製品でなければ参加できませんか？
Ａ２：自主製品に限っていません。仕入販売でも参加できます。
（商品の販売方法）
Ｑ３：商品の販売方法は？
Ａ３：委託販売となりますので販売についてはすべてアンテナショップで行います。
具体的な商品のディスプレイやPOPなどについてはアンテナショップにお任せいただきますので、事業所から指定することはできません。
Ｑ４：ショップでの販売にあたっては、全ての商品にこさえたんロゴマークを貼付しなければなりませんか？
Ａ４：店頭ポップやレジ袋、販促チラシ等、ショップとして総合的にこさえたんロゴマークを活用してＰＲを行いますので、必ずしも全商品にシールを貼付していただく必要はありません。
（商品の応募・選定について）
Ｑ５：応募したら、必ずショップで販売できますか？
Ａ５：アンテナショップでは、販売する商品を選定しますので、必ずしもすべての商品が販売されるわけではありません。
アンテナショップは、単に製品を販売するのみではなく、顧客のニーズに即した商品の提供やそれを通じて魅力ある商品の開発につなげることを目的としており、より販売が期待される商品を選定して販売をすることにしているからです。
販売機会に恵まれない商品については別途支援の機会を設ける予定です。
Ｑ６：商品の選定はどのように行われるのですか？
Ａ６：販売する商品の選定については、３か月ごとの販売期間の前月に行います。
提出された応募申込書類と商品サンプルを確認して、大阪府やアンテナショップ、商品販売の専門家等が商品の評価を行います。
商品サンプルを送っていただく時期はその都度お知らせします。
Ｑ７：商品サンプルは応募した商品についてすべて送るのですか？
Ａ７：商品の種類に応じて１点以上で結構です。
ただし、パッケージのある商品についてはパッケージも評価の対象となりますので、必ずパッケージをした状態で送ってください。
Ｑ８：商品サンプルは返却してもらえるのですか？
Ａ８：応募書類の中にサンプルの返却についての希望を各欄がありますので、返却を希望される場合は必ずその旨を記載ください。送料は応募事業所の負担となりますのでご了承ください。
なお、焼菓子については味の確認も行いますので返却をしません。
Ｑ９：同じ商品でも３か月ごとに応募をしなければいけないのですか？
Ａ９：同じ商品で再エントリーされる場合は応募書類やサンプルの提供を省略できるよう配慮する予定です。
（売上等について）
Ｑ１０：売上管理はどのように行いますか？
Ａ１０：ショップでの売上は、大阪府工賃向上計画支援事業受託者が一括して取扱い、各参加事業所の売上額から手数料を差し引いた額を事業所にお支払します。
焼菓子・雑貨類の販売手数料は売上額の１０％といたします。
